

There are no translations available.

17 мая 2014 года в рамках проведения Международного Дня растений Казанский институт биохимии и биофизики КазНЦ РАН распахнул свои двери для школьников и студентов. Более 100 человек в Казани в этот день смогли поближе познакомиться с невидимой стороной жизни растений. Праздничное мероприятие открылось в торжественной обстановке. Серия познавательных видео-роликов и научно-популярная лекция «Чувствуют ли растения?» позволили всем присутствующим уже в начале праздника окунуться в сложноорганизованный мир растительной клетки. Затем участники праздника познакомились с актуальными задачами современной науки и методами исследований в научных лабораториях Казанского института биохимии и биофизики. Гости в популярной форме услышали о сложных проблемах биологии растений, и даже приняли непосредственное участие в научных экспериментах. После «путешествия» по лабораториям ребята блеснули своими познаниями о жизни растений в захватывающей игре «Брейн-Ринг». В результате напряженной борьбы в интеллектуальном поединке победу одержала команда МБОУ «Лицей № 5» г. Казани. Победители были награждены дипломами и призами. Ко Дню растений был приурочен конкурс детского рисунка, на тему: «Удивительный мир растений». Международный День растений стал событием для всех энтузиастов, неравнодушных к жизни растений! Ни один из участников не остался без подарка, все получили «колючие живые» сувениры на память и отличное настроение. Огромное спасибо всем организаторам и участникам!!! До встречи в 2015 году.

